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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΝΕΟΕΙΣΑΧΘΕΝΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ 

 ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2023-2024  

 
 

 

Μετά την ηλεκτρονική εγγραφή σας  μέσω της πλατφόρμας στο Υπουργείο Παιδείας και 

Θρησκευμάτων, θα πρέπει να προσκομίσετε στη Γραμματεία του Τμήματος Γεωπονίας τα 

παρακάτω  δικαιολογητικά προκειμένου να ολοκληρωθεί η εγγραφή σας: 

 

1. Ευκρινώς εκτυπωμένη την Ηλεκτρονική Αίτηση Εγγραφής που υποβλήθηκε στο 

Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων (στην οποία θα πρέπει να αναγράφεται email 

και αριθ. κινητού τηλεφώνου του πρωτοετούς φοιτητή) 

2. Ευκρινές φωτοαντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας, ή όπου δεν υπάρχει διαβατήριο 

3. Μια (1) πρόσφατη φωτογραφία τύπου αστυνομικής ταυτότητας 

Σε περίπτωση φοίτησης σε άλλο Τμήμα, η διαγραφή θα πραγματοποιηθεί Υπηρεσιακά με 

βάση τη δήλωση του φοιτητή κατά την ηλεκτρονική αίτηση εγγραφής του. Εάν η διαγραφή 

έχει ζητηθεί ήδη από τον ίδιο τον φοιτητή, θα πρέπει να κατατεθεί στη Γραμματεία και η 

Βεβαίωση Διαγραφής.  

 

 Εγγραφές επιτυχόντων με την ειδική κατηγορία Ελλήνων Πολιτών της 

Μουσουλμανικής Μειονότητας της Θράκης 

Από το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού ανακοινώνεται επίσης, ότι η 

εγγραφή των επιτυχόντων με την ειδική κατηγορία των Ελλήνων Πολιτών της 

Μουσουλμανικής Μειονότητας της Θράκης στις Σχολές και τα Τμήματα της Τριτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης για το ακαδημαϊκό έτος 2023-2024, πραγματοποιείται μέσω της ηλεκτρονικής 

εφαρμογής και κατά το ίδιο χρονικό διάστημα, δηλαδή από 31 Αυγούστου έως και 8 

Σεπτεμβρίου 2023. 

Για την ολοκλήρωση της εγγραφής τους, οι εισαχθέντες στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση με 

την ειδική κατηγορία των Ελλήνων Πολιτών της Μουσουλμανικής Μειονότητας της Θράκης, 

οφείλουν να αποστείλουν έως και 8 Σεπτεμβρίου 2023, με ταχυδρομείο ή ταχυμεταφορά 

(courier), στη γραμματεία του Τμήματος Γεωπονίας, σχετική βεβαίωση ότι είναι 

εγγεγραμμένοι στα δημοτολόγια Δήμου του Νομού Ξάνθης, Ροδόπης ή Έβρου. Αν έχουν 

μετεγγραφεί σε άλλο Δήμο άλλης περιοχής τότε πρέπει να αποστείλουν ή καταθέσουν 
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αυτοπροσώπως, όπως παραπάνω, βεβαίωση του συγκεκριμένου Δήμου από την οποία να 

προκύπτει ότι μετεγγράφηκαν σ΄ αυτόν, από Δήμο των ανωτέρω Νομών. 

 

 Εγγραφές επιτυχόντων με την ειδική κατηγορία των πασχόντων από σοβαρές 

παθήσεις 

Οι επιτυχόντες της ειδικής κατηγορίας ατόμων που πάσχουν από σοβαρές παθήσεις αφού 

πραγματοποιήσουν την ηλεκτρονική εγγραφή, υποχρεούνται, εντός της ίδιας προθεσμίας, να 

αποστείλουν ταχυδρομικά ή με ταχυμεταφορά (courier) και απόδειξη παραλαβής, τα 

ακόλουθα δικαιολογητικά προκειμένου να ολοκληρωθεί η εγγραφή τους: 

α) Ευκρινές φωτοαντίγραφο του δελτίου της αστυνομικής τους ταυτότητας ή άλλο δημόσιο 

έγγραφο, από το οποίο αποδεικνύεται η ακριβής ημερομηνία γέννησης και τα ονομαστικά 

τους στοιχεία. 

β) Ευκρινές φωτοαντίγραφο του Τίτλου απόλυσης: απολυτηρίου ή πτυχίου ή αποδεικτικού 

του σχολείου από το οποίο αποφοίτησε. 

γ) Ευκρινές φωτοαντίγραφο του Πιστοποιητικού διαπίστωσης της πάθησης που έχει εκδοθεί 

είτε α) από αρμόδια επταμελή Επιτροπή του νοσοκομείου, όπως αυτές συστήνονται κάθε 

χρόνο, με υπουργική απόφαση, σύμφωνα με την αρ. Φ.151/17897/Β6/2014 (ΦΕΚ 358 Β΄) 

κοινή υπουργική απόφαση, είτε β) από την Επιτροπή εξέτασης ενστάσεων υποψηφίων με 

σοβαρές παθήσεις για εισαγωγή στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση σε ποσοστό 5% η οποία 

συγκροτείται με κοινή υπουργική απόφαση, κατόπιν εισήγησης του Κεντρικού Συμβουλίου 

Υγείας (ΚΕΣΥ) του Υπουργείου Υγείας. 

δ) Τρεις (3) φωτογραφίες τύπου αστυνομικής ταυτότητας. 

 

Τα δικαιολογητικά θα αποστέλλονται ταχυδρομικά ή με εταιρεία ταχυμεταφοράς (courier)  

έως και την  Παρασκευή 15/09/2023 στην παρακάτω διεύθυνση: 

 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

                          ΤΜΗΜΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ (ΕΓΓΡΑΦΗ ΝΕΟΥ ΦΟΙΤΗΤΗ) 

                                           ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ- ΓΡΑΦΕΙΟ 111 

                                           ΑΝΤΙΚΑΛΑΜΟΣ 

                                           Τ.Κ. 24150, ΚΑΛΑΜΑΤΑ 

 

Οι φοιτητές που ολοκληρώνουν τις παραπάνω απαραίτητες ενέργειες και εγγράφονται στο 

Τμήμα Γεωπονίας, ενεργοποιούν τον ιδρυματικό λογαριασμό οι ίδιοι, μετά την ολοκλήρωση 

της εγγραφής τους από τη Γραμματεία (θα ακολουθήσει νέα ανακοίνωση για την ολοκλήρωση 

των νεοεισαχθέντων). 

 

 



 

 

Διευκρινίζεται ότι η χορήγηση των κωδικών πρόσβασης στις ηλεκτρονικές υπηρεσίες του 

Πανεπιστημίου, η έκδοση ιδρυματικού email, η ακαδημαϊκή ταυτότητα, καθώς και η χορήγηση  

βεβαιώσεων σπουδών, θα γίνει μετά τον έλεγχο των δικαιολογητικών για την ολοκλήρωση 

της εγγραφής. 

 

Οι φοιτητές θα πρέπει να παρακολουθούν την ιστοσελίδα του Τμήματος Γεωπονίας 

(https://www.uop.gr ) από την οποία θα  ενημερώνονται σε τακτική βάση για τα θέματα που 

αφορούν τις σπουδές τους.   

 

 

 

Σας ευχόμαστε καλή ακαδημαϊκή χρονιά! 

Γραμματεία Γεωπονίας 
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